





Tănărul azi însușit cum stău lucrurile. Căta să se încredințeze și reuși să vadă că fata îl refuza.

I S Spartali.

Societatea Funcționarilor Publici Convocare

Domnule Membru, De oare ce nici în ziua de 31 Octombrie 1890 nu s'a putut întocmi numărul de membri prevăzut în art 98 din statute...

107, Calea Victoriei, 107. Bucureșo E. PRAGER, EMANUEL & BILLER Fabrică și MAGAZIN de MOBILE...

Vaduva cuminte În orașul Saragosa trăia o dată un negustor bogat, care văzând că i se apropie moartea și că nu mai putea să se bucure de averea sa...

Până acum 1500 medicii străini au sosit la Berlin pentru a-și procura vaccinul lui Koch. Concursul pentru presinterea planurilor clădirilor palatelor Camerei și Senatului se va ține la 15 Noembrie.

Boerul îi plăti numai decât un galben pentru cal și 99 de galbeni pentru pisică și plecă acasă cu calul și cu pisica. Se întoarse și sluga acasă și stăpâna se bucură foarte mult...

ULTIME INFORMATII

Se afirmă prin cercurile bine informate, că o parte din ministrii se pronunță pentru casarea alegerii colegiului I comunal din București.

Primim din Beldad următoarea telegramă: 7 Noembrie 1890

Votanții colegiului II Comunal: 520. Voturi anulate: 10. Majoritate absolută 261. Lista colectivită cu D. Nicorescu în frunte a obținut 260 voturi.

Comitetul județean de Prahova fiind că n'a voit să voteze împrumutul de două milioane lei cerut de prefect fost dizolvat.

Erî pe la orele 5 clubul liberal-național a fost avizat că lângă biroul de alegeri de la Gălășescu, într-o căruciumă, un cetățean ar fi fost bătut de agenții administrației.

Un tânăr cu cunoștințe comerciale, dorește a ocupa un post ca ajutor de contabil într-o casă de comerț sau stabiliment industrial.

De trupa-umplură cu care a fost înconjurată de impresariu I. Stiefler. D-sa va pleca mâine la Berlin. Ni se comunică că Circul Schuman va sosi peste puține zile în Capitală.

de trupa-umplură cu care a fost înconjurată de impresariu I. Stiefler. D-sa va pleca mâine la Berlin. Ni se comunică că Circul Schuman va sosi peste puține zile în Capitală.

Ultime Telegramme

PARIS, 7 Noembrie. — Sub-comisia-nea vămilor a decis să urce din 22 la 27 franci drepturile asupra cărnurilor sârate de vacă și altele.

BERNA, 7 Noembrie.—Lunea viitoare batalioanele No. 27 și 29, actualmente la Tessin, vor fi transferate la Berna și înlocuite cu batalionul No. 30.

DUBLIN, 7 Noembrie. — Adunarea plenară a Ligii naționale. D-l Redmond a declarat în numele partidului naționalist că ideea retragerii D-lui Parnell este ridicolă.

BUDAPESTA, 7 Noembrie.—Camera Deputaților: În discuția bugetului cultelor, D-l Iranyi din extrema stângă, a prezentat o moțiune relativă la libertatea religioasă.

Bruxelles, 7 Noembrie.— "Journal de Bruxelles" desminte știrile dată de oarecare jurnale după care cinei din statele uniunii monetare ar fi decis prelungirea convenției pe un an și au respins propunerea Belgiei pentru o prelungire de cinci ani.

Recomandăm cititorilor noștri colecțiile de muzică ce se pot procura la administrația Agenției Havas, în București, Calea Victoriei 64 (catul I-II).

Magazin de încredere La LEBADA Lingerie și Pânzării No. 54, Strada Lipseani, No. 54 OLANDA Rumburg, Bielefeld, Irlanda Belgia, dubla de ceaieriafuri.

CESIUNI de chirli sau de arezni, cum și ori-ce alte drepturi, și împrumuturi de bani, se fac în condițiuni foarte avantajoase la „A. MARCOLESCU”

Table with 4 columns: Item name, Quantity, Price, and Item name. Includes items like 'Cutia de 500 grama', 'Bulion tomate', 'Fasole verde', etc.

Fabrica de Conserve Naționale „LA MARINAR”

Hotel MANU 65, Calea VICTORIEI vis-a-vis de EPISCOPIE O cutie de 6 persoane 60 Bani Fasole țucara nemțească, fasole verde extra-fină...

IOANIAN & NICOLESCU

s'a mutat din Strada Lipseani Nr. 33 în Str. Șelari Nr. 2. București Alături de magazinul d. Stancu Bechianu Cumpără și vinde ori-ce efecte publice

HOTEL ZOTTO

Măgurele recunoscut prin soliditatea și frumoasa poziție a situației lui și PRĂVĂLILE, din Rogiori-de-Vede colțul străzilor principale, recunoscute prin soliditatea și poziținea lor, ambele sunt de vânzare.

CASA DE SCHIMB Michail Benzal

14, Strada Lipseani, No. 14 Alături cu Băcânia Păun Popescu & Comp. Cumpără și vind tot felul de Efecte de Stat, după cursul zilei cu prețurile cele mai avantajoase...

Un medic Veterinar

absolvent de medicină-veterinară din Viena, de ani 34, cu o practică de 12 ani, cunoscând bine și agricultura, caută un loc potrivit aptitudinilor sale.

DOMNUL S. FAIN

Calea VICTORIEI Nr. 52. Ne roagă a anunța distincției sale clientele, că a sosit din străinătate și că pe fle-care zi primește: Pentru DOAMNE Ultimele modele de Pălării provenind din cele dintâi case de mode din Paris.

CITIȚI

Anunțul „Blănăriei Americane” din pag. IV. ATELLER autorizat, și MAGAZIN asortat pentru instalațiunile de GAZ APA, TELEGRAF, closete, băi și canalizări cu prețuri foarte reduse.

Onor. Domni și Doamne

Aduc la cunoștință că din cauza prea marelui plăceri ce îmi face a fi acupat în afacerea magazinului meu din nou aranjat și asortat cu tot felul de mărfuri și care sunt de cele mai bune calități îngrijite de mine personal cu cea mai mare fineț și curățenie și a învinge ori și ce concurență de oftine.

LIBRARIEI LIEBERMAN

din Calea Victoriei Nr. 51 Hotel Manu. Se vinde cu prețuri foarte scăzute mare parte din mărfurile acestui magazin: TABLOURI, CARȚI științifice, scoletice, OBJECTE de biuro, de lux și ordinare. HĂRTIE de scrisori de lux fină și ordinare.

NOUL INTERNAT de BAETI OREZEANU

strada Vulturului Nr. 3 (Lângă Liceul Matei Basarab). Primesce elevi cari urmează la școalele statului. Preparațiunile pentru școalele Militare și Bacalaureat cu profesori speciali. Prețuri convenabile. Prospecte se trimet după cerere.

LIBRARIA ȘCOALELOR C. Sfetea

BUOUREȘO în fața grădinei Sf. Gheorghe nouă CARTI de școală și literatură Românești și streine REGISTRE COMERCIALE în toate formele și grosimile HARTIESI pentru corespondență PLICURI particulară și comercială OBJECTE de BIUROU

Dr. I. KIRIAK

S'a întors în Capitală și locuiește în Strada Brezoianu No. 58. Boalele sifilitice NEPUTINTA BĂRBĂTEASOĂ Vindecă după cele mai noi metode radicale fără durere și impiedicarea, după experiență de 19 ani. Specialist în boale lumești.

N. Siklosy

massor, elevul profesorului Metzger, având autorizație de liberă practică în țară, s'a întors de la băi și după consultațiunile de la 2-4 ore după prânz. Bulevardul Elisabeta d'asupra Farmaciei.

HOTEL Collaro

de I-ml ordin în fața noului palat al Bancii Naționale și Poste CAMERE spatioase si elegante CAFENEA și RESTAURANT Declarațiune Subsemnata Anna Csillag, declară că singura pomadă adeverată și singurul ceal adeverat preparate și fabricate de mine în contra căderii și pentru creșterea părului.

CASA DE SCHIMB „MERCURUL ROMAN“ MICHAEL EL. NAHMAS

București, strada Lipsicani No. 33 Cumpără și vinde efecte publice scotează cupoane și face ori-ce schimb de monezi, recomandă cu deosebire marile săi depozit asertat cu lesuri garantate de Stat plătibile atât cu banii gata cât și în rate lunare. Comandele din provincie se efectuează prompt contra ramburs postal.

Curzul pe ziua de 30 Octombrie 1890

Table with columns: Valori, Camp., Vinde. Lists various financial values and exchange rates.

MARE DEPOSIT DE PARCHETE I-a Calitate

din fabrica de la Mărășești. A se adresa la

T. C. Georgiadi București 13 Strada Savaopolos, 13 București. unde se pot da comande și pentru oricare alte destinațiuni direct de la fabrică.

N. Vrăbiesco avocat s'a mutat în strada Știrbey-Vodă Nr. 157, vis-a-vis de școala normală de institutori.

La MASCOTTA NOUL MAGASIN La MASCOTTA

de mode și noutati pentru BARBAȚI, DAME și COPII

BUCUREȘCI LA „MASCOTTA“ BUCUREȘCI Strada Lipsicani, 23 LA „MASCOTTA“ Strada Lipsicani, 23

Are onoare a încunoștiința pe onor. săi clienți că au sosit deja toate mărfurile noul pentru sezonul de Iarnă.

MARE ASORTIMENT DE Confeccțiuni pentru Copii. Articole necesare pentru Botez. Pălării pentru Dame și Copii. Articole necesare pentru Nunți, Catifele, Sura, Atlasuri, Plușuri, Flanelle, Tricouri, Ciorapi, Jambiere, Corsete, Tulluri, Dantelle, Broderie, Panglici. Căciulțe, Boari, și Manșoane de blană și de stoffe fantaisie. Mercerie, Parfumerie, Mănușerie fină. Obiecte de lux pentru Bărbați, Dame și Copii.

La MASCOTTA Strada Lipsicani, 23 La MASCOTTA

BAILE D-rului LAMAU DIN PARIS

A spune unul bolnav, că i-ar ajunge câte-va flacoane de băi spre a se vindeca Goutte de la Sciaticue sau de ori-ce altă formă de reumatism, este a se expune a fi luat în ris, și cu toate acestea este adevărul curat. O baie aldă adusă cu flacon de baie al d-rului Lamau vindică imediat crizele cel mai violente șase băi sunt de ajuns să vindece cine-va de boalele cele mai învechite fără nici o primejdie.

A se adresa la Paris la d. Adam, 81, r. des Saints-Pères, și în București la d-nul Zambrescu succesorul lui Gerjabek Ovesa Zürner și Risdörfer

CURELE de transmisiune

Prima calitate englezească

FURTUNI de CAUCIUC

toate articole pentru mașine: Asbest. Manometri STICLE pentru nivel, Robinete și Ventile de abur. Bumbac pentru șters.

POMPE PENTRU VIN

cu prețuri foarte reduse la Depositul fabricicei Otto Harnisch 39,—Strada Academiei,—39 vis-a-vis de Ministerul de Interne

CK Mare magazin de Ceai rusesc DIN MOSCOVA MΓ Popoff Sir. Vânsi No. 1.—BUCUREȘCI—Str. Vamei, No. 1. in casa M. S. vis-a-vis de Palat. Onor. public va găsi în acest magazin toate specialitățile de Ceai Rusesc cunoscut ca cel mai superior tuturor altor ceaiuri prin calitatea sa fină, aroma sa plăcută, gustul său delicios și colorarea frumoasă.

Noul magazin special de blănării Sub firma „BLANARIA AMERICANA“ 28 Calea Victoriei vis-a-vis de Poliție. Recomandă onor. Public bogatul său asortiment de tot felul de blănii confecționate și neconfecționate. Proveniența directă din America și Rusia, care sunt cunoscute ca patria blănurilor, ne pune în pozițiune de a vinde mărfurile de prima calitate cu prețuri moderate.

ALBERT BAUER, Constructor de mori. Biuroș thenic—BUCUREȘCI.—Str. Colței, 49. Mori — Fabrici de Spirit — Fabrici de Lemnărie Fabrici de Scrobeala. Mașini pentru tot felul de industrie. Mașini de aburi, Turbine, Roate hydraulice, Deposit de unelte și obiecte de exploatare pentru fabrici de tot felul. Pietre de Moară. Instalațiuni de lumină electrică. Fabricațiune de curele de piele.

CURSELE VAPORELOR DE POSTA PE DUNARE

Table with columns: CURSE IN JOS, CURSE IN SUS. Lists departure times for various routes like Orșova, Galatz, Brăila, etc.

CHOCOLAT MENIER PARIS. CEA MAI MARE FABRICĂ DIN LUME. Diplome de Onore la toate Expozițiunile. Vândarea zilnică întrece 50.000 Kilograme. Se găsește la principalele Magazine de Confiserie și băcănie.

ALBERT ENGEL Succesor București,—STRADA CAROL, Nr. 37. Cel mai mare Magazin cu Lămpi, Portelanuri, Sticlării și Articole de Me-nagiū. Este bogat asortat cu renumitele Lămpi „Meteor Brilliant“ și „Fulgere Vienesă“ superioare în perfecțiune celor-alte sisteme, dând o lumină de 87 și 105 luminări, și le vinde cu prețurile cele mai moderate.

Doș sau trei Capsule Guyot. Luată înainte de masă pot înlocui apa de gudron în contra bōlelor de piept și potolece în puțin timp tusea cea mai înverșunată. Fie-care sticlă conține șapte-șapte de capsule albe pe care le împărit numele inventatorului. Tratamentul guturaiurilor vechi și neglijate, al bronșitelor cronice, al catarelor, al astmelor, prin Capsulele Guyot, costă abia de cece până la cincisprezece bani pe ȕi.

Premiată la Expozițiunea Universală din Paris 1880 și la cea cooperativă din Craiova 1887. Unica Pastă de dinți din Țară PASTA GLYCERINATA LINDE remediū sigur contra durerilor de gingii, dinți, gură, etc. prin întrebuițarea zilnică a acestei paste escelente. PREȚUL UNUI BORCAN 1 LEU 50 BANI.

Nu cumpărați Mărci Postale. Amatori pentru o colecție începută cu 1500 Mărci din toate continentele se află de vânzare cu preț de 120 lei la D. Muntenescu, str. Dreaptă Nr. 12 dela ora 9-10 a. m. și 1—2 p. m. In provincie se expediază de urgent prin postă, franco.

FABRICA „COMET“ de sobe „Meidinger“ și Masine de bucatarie. Construcțiune și pună în vânzare Mașine de bucatarie de sistemul cel mai perfectiōnal care consumă foarte puțin combustibil și pot fi servite cu lemne sau cu cocs. Garantez buna lor construcțiune și calitate. Ele se pot măsura cu ori ce sistem de mașine aduse din streinătate. ADOLF SOLOMON Fabrica „COMETUL“ de Sobe Meidinger și Mașine de bucatarie. Depositul: strada Doamnei, 14